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CHI RISPONDE AL QUESTIONARIO?

Il questionario può essere compilato dall’utente stesso o da un familiare/parente

2021

Civitanova MarcheUtente 67,0%

Familiare/Parente 33,0%

Non disponibile 0,0%

Monte San GiustoUtente 0,0%

Familiare/Parente 81,8%

Non disponibile 18,2%

MorrovalleUtente 64,7%

Familiare/Parente 29,4%

Non disponibile 5,9%
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Sesso dei compilatori del questionario
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ETA’ MEDIA DEI COMPILATORI DEL QUESTIONARIO
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Titolo del grafico
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GRADO DI ISTRUZIONE DEI COMPILATORI DEL QUESTIONARIO
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TIPO DI PRESTAZIONI USUFRUITE

19,4%

8,3%

38,9%

19,4%

5,6%

8,3%

0,0%

Civitanova Marche

trattamenti ambulatoriali

trattamenti domiciliari

trattamenti extra-murali (scuola)

certificazioni DSA

valutazione multidisciplinare età

evolutiva

visite specialistiche

non disponibile

53%

0%

7%

13%

27%

0% 0%

Monte San Giusto

trattamenti ambulatoriali

trattamenti domiciliari

trattamenti extra-murali

(scuola)

certificazioni DSA

valutazione multidisciplinare

età evolutiva

visite specialistiche

non disponibile

65%

0%
0%

0%

22%

9%

4%

Morrovalle

trattamenti ambulatoriali

trattamenti domiciliari

trattamenti extra-murali

(scuola)

certificazioni DSA

valutazione

multidisciplinare età

evolutiva

visite specialistiche



E' LA PRIMA VOLTA CHE SI RIVOLGE A QUESTO CENTRO AMBULATORIALE?
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MOTIVAZIONI DELLA SCELTA DEL CENTRO
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0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

scelta condizionata dalla vicinanza all'abitazione

scelta obbligata, in quanto nella zona non esistono strutture

analoghe

scelta libera,basata sul prestigio di cui gode la struttura

consiglio del medico di famiglia/del medico specialista

consiglio dal medico ospedaliero

consiglio di amico/conoscente

altro

scelta condizionata

dalla vicinanza

all'abitazione

scelta obbligata, in

quanto nella zona

non esistono strutture

analoghe

scelta libera,basata

sul prestigio di cui

gode la struttura

consiglio del medico

di famiglia/del

medico specialista

consiglio dal medico

ospedaliero

consiglio di

amico/conoscente
altro

Serie2 8,3% 2,8% 41,7% 16,7% 2,8% 27,8% 2,8%

Civitanova Marche
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0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

scelta condizionata dalla vicinanza all'abitazione

scelta obbligata, in quanto nella zona non esistono strutture

analoghe

scelta libera,basata sul prestigio di cui gode la struttura

consiglio del medico di famiglia/del medico specialista

consiglio dal medico ospedaliero

consiglio di amico/conoscente

altro

scelta condizionata

dalla vicinanza

all'abitazione

scelta obbligata, in

quanto nella zona

non esistono

strutture analoghe

scelta libera,basata

sul prestigio di cui

gode la struttura

consiglio del

medico di

famiglia/del

medico specialista

consiglio dal

medico

ospedaliero

consiglio di

amico/conoscente
altro

2021 9,09% 9,09% 36,36% 18,18% 9,09% 18,18% 0,00%

Monte San Giusto

MOTIVAZIONI DELLA SCELTA DEL CENTRO
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29,41%

0,00%

29,41%

17,65%

5,88%

17,65%

0,00%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

scelta condizionata dalla vicinanza all'abitazione

scelta obbligata, in quanto nella zona non esistono strutture

analoghe

scelta libera,basata sul prestigio di cui gode la struttura

consiglio del medico di famiglia/del medico specialista

consiglio dal medico ospedaliero

consiglio di amico/conoscente

altro

scelta condizionata

dalla vicinanza

all'abitazione

scelta obbligata, in

quanto nella zona

non esistono

strutture analoghe

scelta libera,basata

sul prestigio di cui

gode la struttura

consiglio del

medico di

famiglia/del

medico specialista

consiglio dal

medico

ospedaliero

consiglio di

amico/conoscente
altro

2021 29,41% 0,00% 29,41% 17,65% 5,88% 17,65% 0,00%

Morrovalle

2021

MOTIVAZIONI DELLA SCELTA DEL CENTRO



ATTIVITA’ RIABILITATIVA
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Cortesia e disponibilità da parte del personale della Riabilitazione

2,8%
5,6%

75,0%

16,7%

0,0% 0,0%

81,8%

18,2%

0,0%

5,9%

94,1%
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ATTIVITA’ RIABILITATIVA
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Disponibilità al dialogo ed a fornire spiegazioni circa gli interventi da effettuare

2,8%
5,6%

75,0%

16,7%

0,0% 0,0%

81,8%

18,2%

0,0%

11,8%

88,2%
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ATTIVITA’ RIABILITATIVA

13

Rispetto del tempo relativo alla durata riabilitativa

0,0%

19,4%

63,9%

16,7%
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ATTIVITA’ RIABILITATIVA
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Competenza dell’operatore nell’effettuare i trattamenti

0,0%

13,9%

69,4%
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ACCURATEZZA DELLE VISITE
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Disponibilità dei medici, psicologi e altre figure a fornire spiegazioni sulla patologia e 

sul programma terapeutico

2,8%

22,2%
16,7%

5,6%
0,0%

9,1%

90,9%

0,0%
5,9%

29,4%

94,1%
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ATTIVITA’ SANITARIE
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Cortesia e disponibilità dei medici, psicologi e altre figure

2,8%

16,7%

72,2%

8,3%

0,0% 0,0%

54,5%

45,5%

5,9%

23,5%

52,9%

17,6%
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AMBIENTE E STRUTTURE
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Pulizia ed igiene (sale terapia, sale attesa, servizi igienici, ambulatori)

0,0%

22,2%

77,8%

0,0% 0,0%

9,1%

90,9%

0,0%
5,9%

35,3%

58,8%
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ACCETTAZIONE
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Cortesia e disponibilità del personale di segreteria

0,0%

27,8%

72,2%

25,0%

0,0%

18,2%

72,7%

9,1%

0,0%
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ACCETTAZIONE

19

Facilità a reperire informazioni

0,0%

27,8%

69,4%

2,8%
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18,2%
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ACCETTAZIONE
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Completezza delle informazioni ricevute

0,0%

33,3%
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GIUDIZIO COMPLESSIVO SUI CENTRI AMBULATORIALI
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insoddisfacente

3%

soddisfacente

22%

ottimo

75%

non 

disponibile

0%

Civitanova Marche

soddisfacente

9%

ottimo

91%

Monte San Giusto

soddisfacente

35%

ottimo

65%

Morrovalle
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Il 100% dei rispondenti al questionario di 

soddisfazione consiglierebbe i nostri centri 

ambulatoriali

Grazie per la fiducia!


